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Αριθμός 7808 
ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ 

Ο κ. Σταύρος Ν. Σταύρου, μόνιμος Νοσηλευτικός Λειτουργός, Γενικός Νοσηλευτικός Κλάδος, Υπουργείο 
Υγείας, παραιτήθηκε από τη δημόσια υπηρεσία από τις 15 Σεπτεμβρίου 2008. 

(Π.Φ. 28371) 

Αριθμός 7809 
ΑΦΥΠΗΡΕΤΗΣΕΙΣ 

Ο κ. Ανδρέας Λαζάρου, μόνιμος Ανώτερος Ταχυδρομικός Επιθεωρητής, Τμήμα Ταχυδρομικών Υπηρεσιών, αφυ­
πηρέτησε από τη δημόσια υπηρεσία, σύμφωνα με το άρθρο 53(1 )(γ) των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 
1990 έως 2006, από την 1η Νοεμβρίου 2008. 

(Π.Φ. 13324) 
Ο κ. Ανδρέας Πετρίδης, μόνιμος Διευθυντής Κλινικής/Τμήματος (Ορθοπεδικής), Ιατρικές Υπηρεσίες και Υπηρε­

σίες Δημόσιας Υγείας, αφυπηρέτησε από τη δημόσια υπηρεσία, σύμφωνα με το άρθρο 53(1 )(α) των περί Δημόσιας 
Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 2006, από την 1η Νοεμβρίου 2008. 

(Π.Φ. 22026) 
Η κα Λώρα Παπαντωνίου, μόνιμος Ανώτερος Ιατρικός Λειτουργός, Ιατρικές Υπηρεσίες και Υπηρεσίες Δημόσιας 

Υγείας, αφυπηρέτησε από τη δημόσια υπηρεσία, σύμφωνα με το άρθρο 53(1 )(α) των περί Δημόσιας Υπηρεσίας 
Νόμων του 1990 έως 2006, από την 1η Νοεμβρίου 2008. 

(Π.Φ. 17113) 
Ο κ. Ανδρέας Ολύμπιος, μόνιμος Ανώτερος Λειτουργός Ευημερίας, Υπηρεσίες Κοινωνικής Ευημερίας, αφυπη­

ρέτησε από τη δημόσια υπηρεσία, σύμφωνα με το άρθρο 53(1 )(γ) των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 
έως 2006, από την 1η Νοεμβρίου 2008. 

(Π.Φ. 15400/11) 
Ο κ. Γεώργιος Βυρίδης, μόνιμος Πληρεξούσιος Υπουργός, Εξωτερικές Υπηρεσίες, αφυπηρέτησε από τη δημόσια 

υπηρεσία, σύμφωνα με το άρθρο 53(1 )(γ) των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 2006, από την 1η Νοεμ­
βρίου 2008. 

(Π.Φ. 17238) 
Ο κ. Ανδρέας Μ. Φράγκος, μόνιμος Ανώτερος Γεωργικός Λειτουργός, Τμήμα Γεωργίας, αφυπηρέτησε από τη 

δημόσια υπηρεσία, σύμφωνα με το άρθρο 53(1 )(δ) των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 2006, από 
τις 28 Οκτωβρίου 2008. 

(Π.Φ. 15696) 

Αριθμός 7810 
ΟΕΣΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΜΕΤΕΩΡΟΛΟΓΙΚΗ! ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

Γίνονται δεκτές αιτήσεις για τη θέση Διευθυντή Μετεωρολογικής Υπηρεσίας, που αναμένεται να κενωθεί από 
1.4.2009, λόγω αφυπηρέτησης του κατόχου της. (Η θέση είναι Πρώτου Διορισμού και Προαγωγής). Ο μισθός της 
θέσης είναι Α15: €47.406, 49.325, 51.244, 53.163, 55.082, 57.001 και Α16: €52.026, 53.945, 55.864, 57.783, 
59.702, 61.621 (Συνδυασμένες Κλίμακες), στον οποίο προστίθενται οι οποιεσδήποτε γενικές αυξήσεις που έχουν 
εγκριθεί με νομοθεσία. Επιπλέον, καταβάλλεται τιμαριθμικό επίδομα, σύμφωνα με το ποσοστό που εγκρίνεται από 
την Κυβέρνηση από καιρό σε καιρό. 

Σύμφωνα με το Σχέδιο Υπηρεσίας της θέσης που ισχύει, τα καθήκοντα και οι ευθύνες, καθώς και τα απαιτού­
μενα προσόντα έχουν ως εξής: 
2. Καθήκοντα κα ι ε υ θ ύ ν ε ς : 

(α) Υπεύθυνος για την οργάνωση, διοίκηση και αποτελεσματική λειτουργία της Μετεωρολογικής Υπηρεσίας. 
(β) Συμβουλεύει πάνω σε θέματα της αρμοδιότητας του και ιδιαίτερα σε θέματα που αφορούν τη διαμόρ­

φωση της κυβερνητικής πολιτικής σε σχέση με τις αρμοδιότητες της Υπηρεσίας, καθώς επίσης και στη 
λήψη και εφαρμογή των σχετικών αποφάσεων. 

(γ) Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα του ανατεθούν. 
3. Απαιτούμενα προσόντα: 

(1) Πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος ή ισότιμο προσόν σε ένα τουλάχιστον από τα ακόλουθα θέματα ή συν­
δυασμό των θεμάτων αυτών: 

Μετεωρολογία, Φυσική, Μαθηματικά, Φυσιογνωστικά. 
(Σημ.: Ο όρος «πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος» καλύπτει και μεταπτυχιακό δίπλωμα ή τίτλο). 

(2) Μεταπτυχιακή εκπαίδευση σε θέμα/θέματα της Μετεωρολογίας διάρκειας ενός τουλάχιστον ακαδημαϊκού 
έτους. 

(3) Δεκαετής τουλάχιστο μεταπτυχιακή πείρα στη Μετεωρολογία από την οποία πενταετής τουλάχιστον υπη­
ρεσία στη διεύθυνση/εποπτεία/καθοδήγηση/εκπαίδευση προσωπικού, τον προγραμματισμό, οργάνωση, 
συντονισμό και έλεγχο εργασίας, κατά προτίμηση στη Δημόσια Υπηρεσία. 
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(4) Ακεραιότητα χαρακτήρα, διοικητική, οργανωτική και διευθυντική ικανότητα, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία 
και ευθυκρισία, 

(5) Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και πολύ καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας. 
Σημ.: Αναφορικά με τους υποψηφίους-

(ί) Των οποίων η μητρική γλώσσα δεν είναι η Ελληνική και δεν έχουν απολυτήριο Ελληνικού Σχο­
λείου Μέσης Εκπαίδευσης· και 

(ίι) οι οποίοι, δυνάμει του Άρθρου 2.3 του Συντάγματος επέλεξαν να ανήκουν στην Ελληνική κοινό­
τητα, 

απαιτείται μόνο καλή γνώση της Ελληνικής γλώσσας νοουμένου ότι θα έχουν άριστη γνώση της 
Αγγλικής γλώσσας. 

Σημ.: Υπάλληλοι που υπηρετούσαν στη Μετεωρολογική Υπηρεσία κατά την ημερομηνία έγκρισης του παρόντος 
Σχεδίου Υπηρεσίας, μπορούν να είναι υποψήφιοι για τη θέση έστω και αν δεν έχουν τη στο (2) απαιτού­
μενη μεταπτυχιακή εκπαίδευση, νοουμένου ότι θα έχουν επιτυχή μετεκπαίδευση ή ειδική εκπαίδευση 
στην Εφαρμοσμένη Μετεωρολογία/Πρόγνωση Καιρού, διάρκειας τουλάχιστο τεσσάρων μηνών και από­
κτηση σχετικού πιστοποιητικού. 

4. Οι αιτητές πρέπει να είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας, δεδομένου ότι το Υπουργικό Συμβούλιο, 
ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ' αυτό δυνάμει του άρθρου 2 των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 
1990 έως 2006 καθόρισε την πιο πάνω θέση ως θέση που συνεπάγεται άμεση ή έμμεση συμμετοχή στην άσκηση 
δημόσιας εξουσίας και στη διαφύλαξη των γενικών συμφερόντων του κράτους. 

5. Σύμφωνα με το άρθρο 31 (β) των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 2006 «Κανένας δε διορίζε­
ται στη δημόσια υπηρεσία, εκτός αν συμπλήρωσε την ηλικία των δεκαεπτά χρόνων και, νοουμένου ότι πρόκειται 
για πολίτη της Δημοκρατίας, έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις ή έχει απαλλαγεί νομίμως από 
αυτές». 

6. Αιτήσεις θα πρέπει να υποβληθούν στο έντυπο Γεν. 6 και να παραδοθούν στο Γραφείο της Επιτροπής Δημό­
σιας Υπηρεσίας έναντι απόδειξης παραλαβής ή να αποσταλούν μέσω του Ταχυδρομείου με συστημένη επιστολή 
στον Πρόεδρο της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, 1407 Λευκωσία, ή μέσω τηλεομοιοτυπικής υπηρεσίας (Τέλε­
φαξ 22670101), όχι αργότερα από τις 8 Δεκεμβρίου 2008. Οι αιτήσεις πρέπει να συνοδεύονται με αντίγραφα των 
πιστοποιητικών των ακαδημαϊκών και άλλων συναφών προσόντων που προνοούνται στην παράγραφο 3 
ανωτέρω, περιλαμβανομένων βεβαιώσεων για υπηρεσία εκεί όπου απαιτείται πείρα. (Τα πρωτότυπα να παρουσια­
στούν όταν ζητηθούν για έλεγχο). 

7. Αιτήσεις από μέρους δημόσιων υπαλλήλων θα πρέπει να υποβληθούν μέσα στην προθεσμία που καθορίζεται 
στη δημοσίευση, απευθείας στο Γραφείο της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, με κοινοποίηση στους οικείους 
Προϊσταμένους των Τμημάτων στα οποία υπηρετούν. 

(Φ. 15.21.001.12.08.01/02) 

Αριθμός 7811 
ΕΦΟΡΕΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΩΝ ΛΕΜΕΣΟΥ 

ΚΕΝΗ ΘΕΣΗ 

Η Σχολική Εφορεία Λεμεσού δέχεται αιτήσεις για την πλήρωση μίας (1) κενής θέσης Σχολικού Βοηθού/ 
Συνοδού για παιδιά με ειδικές ανάγκες για το KB' Δημοτικό Σχολείο. 

Οι αιτήσεις πρέπει να γίνουν σε ειδικό έντυπο της Εφορείας και να παραδοθούν στα Γραφεία της (χώρος Λανι-
τείου) το αργότερο μέχρι τις 24 Νοεμβρίου 2008 και ώρα 12 μ. 

Αιτήσεις μετά την πιο πάνω ημερομηνία και ώρα δε θα γίνονται δεκτές. 
Για περισσότερες πληροφορίες και έντυπα οι ενδιαφερόμενοι να απευθύνονται στο τηλ. 25305600 σε ώρες λει­

τουργίας των Κυβερνητικών Γραφείων. 
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Αριθμός 7812 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΦΥΣΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗΣ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗΣ 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ» 

ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗΣ 
ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ - ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 

ΘΕΣΕΙΣ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ 

Το Εργαστήριο Φυσιολογίας και Βιοιατρικής Απεικόνισης «Ιπποκράτης» του Πανεπιστημίου Κύπρου δέχεται 
αιτήσεις για την πρόσληψη τριών Μεταπτυχιακών Συνεργατών για απασχόληση σε ερευνητικά προγράμματα που 
θα χρηματοδοτηθούν από το Ίδρυμα Προώθησης Έρευνας Το Ερευνητικό Εργαστήριο «Ιπποκράτης» στοχεύει 
στη συνεισφορά στην πρόοδο της γνώσης στις περιοχές της βιοιατρικής μηχανικής και βιοιατρικής απεικόνισης, 
καθώς και στην εφαρμογή αποτελεσμάτων και μεθοδολογιών για την μελέτη και λειτουργία της καρδιακής μηχανικής 
σε ζωικά φυσιολογικά και παθολογικά (γενετικά τροποποιημένα) μοντέλα Απώτερος στόχος του Εργαστηρίου είναι 
η ανάπτυξη μεθόδων υψηλής τεχνολογίας για την μελέτη της καρδιακής μηχανικής τόσο στο επίπεδο οργάνου, όσο 
και στο κυτταρικό επίπεδο, για κατανόηση των μηχανισμών σημαντικών παθήσεων, όπως το έμφραγμα του 
μυοκαρδίου, η καρδιακή ανεπάρκεια, και οι κάρδιο-μυοπάθειες. 

Γι' αυτές τις θέσεις, οι ερευνητικές περιοχές και η συγκεκριμένες δραστηριότητες στις οποίες μπορούν να 
απασχοληθούν οι Μεταπτυχιακοί Συνεργάτες είναι' 

Α. Επεμβατικοί καθετηριασμοί και μικροχειρουργικές επεμβάσεις για μελέτη της φυσιολογίας του καρδιαγγειακού 
συστήματος στο ποντίκι με την χρήση αναισθητικών [Δύο θέσεις - 14 ανθρωπομήνες σύνολο - 6000 Ευρώ 
έκαστη] 

Β. ί. Έλεγχος εξειδικευμένων πηνίων ανίχνευσης σήματος στη Μαγνητική Τομογραφία σε ραδιοσυχνότητες για 
απεικόνιση ομοιωμάτων και του καρδιακού συστήματος του ποντικού σε πεδία υψηλής έντασης με προγραμματισμό 
στη γλώσσα EPIC; ii. ανάπτυξη εξειδικευμένης παλμοσειράς τύπου DENSE και αιμάτωσης για καρδιακή απεικόνιση 
στο ποντίκι. Προηγούμενη πείρα στο προγραμματισμό παλμοσειρών στη γλώσσα EPIC και εμπειρία στη απεικόνιση 
μικρών ζώων θα θεωρηθεί επιπρόσθετο προσόν απαραίτητο για την δεικπεραίωση της εργασίας αυτής [Μία 
θέση - 1 2 ανθρωπομήνες -10000 Ευρώ] 

Γ. L Ανάπτυξη τεχνολογίας κατασκευής πηνίων ανίχνευσης σήματος στη Μαγνητική Τομογραφία για το 
καρδιαγγειακό σύστημα του ποντικού; ϋ. Προγραμματισμός και κωδικοποίηση ομοιώματος καρδιάς, ϋ. Χρήση 
ομοιώματος στο Μαγνητικό Τομογράφο για προσομοιώσεις και διαπίστευση εξειδικευμένων παλμοσειρών; iii. 
Προγραμματισμός και κωδικοποίηση για επεξεργασία ιατρικών εικόνων μαγνητικής τομογραφίας από τις τεχνικές 
στο (ϋ) παραπάνω [Μία θέση - 12 ανθρωπομήνες - 6000 Ευρώ] 

Για τις θέσεις [Β-Γ] πιθανόν να υπάρξει η δυνατότητα επιπλέον υποστήριξης για έξοδα μετάβασης και παραμονής 
σε συνεργαζόμενο κέντρο έρευνας του εξωτερικού με απώτερο στόχο την διεκπεραίωση της αναγραφόμενης 
εργασίας, όπως παραπάνω. 

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να είναι κάτοχοι Πτυχίου (B.Sc) ή/και Μεταπτυχιακού Τίτλου Μάστερ (M.Sc.) ή/και 
Διδακτορικού Διπλώματος (Ph.D.) Ηλεκτρολόγου Μηχανικού, Μηχανικού Υπολογιστών, Μηχανολόγου Μηχανικού, 
Βιοιατρού Μηχανικού ή σε παρεμφερή κλάδο από αναγνωρισμένο Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα. Προηγούμενη 
ερευνητική εμπειρία στους πιο πάνω ή σε συναφείς τομείς θα θεωρηθεί ως επιπρόσθετο προσόν. 

Η πλήρωση της κάθε θέσης θα γίνει βάση συμβολαίου. Η διάρκεια απασχόλησης θα είναι μέχρι την διεκπεραίωση 
της προτεινόμενης εργασίας βάση πακέτων εργασίας και καθορισμένων εργατομηνών σε ερευνητικό έργο. Ο 
μηνιαίος μισθός θα είναι αναλόγως προσόντων και εξαρτάται από τον συνολικό αριθμό εργατομηνών και του 
αντίστοιχου πακέτου/ων εργασίας. 

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να υποβάλουν αίτηση που να αποτελείται από (ί) συνοδευτική επιστολή που να 
αναφέρει την θέση για την οποία υποβάλλουν αίτηση και την ημερομηνία που είναι διαθέσιμοι για εργοδότηση, (ϋ) 
πλήρες βιογραφικό σημείωμα στα Ελληνικά ή/και Αγγλικά, (ιιί) αντίγραφα αναλυτικής βαθμολογίας προπτυχιακού 
και μεταπτυχιακού πτυχίου (ίν) αντίγραφα πτυχίων και (ν) σύντομη περιγραφή των ακαδημαϊκών και ερευνητικών 
τους εμπειριών. Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει επίσης να υποβάλουν τα ονόματα και διευθύνσεις 2 τουλάχιστον 
Καθηγητών Πανεπιστημίου από τους οποίους μπορεί να ζητηθούν εμπιστευτικές πληροφορίες για τους αιτητές. 

Τα βιογραφικά σημειώματα θα πρέπει να παραδοθούν στην Υπηρεσία Ανθρώπινου Δυναμικού του Πανεπιστημίου 
Κύπρου, στο Κτίριο Συμβουλίου - Συγκλήτου Αναστάσιος Γ Λεβέντης (Πανεπιστημιούπολη),Τ.Θ 20537, 1678 
Λευκωσία το αργότερο μέχρι την Δευτέρα 8 Δεκεμβρίου 2008 ή να σταλούν ταχυδρομικώς σε φάκελο ο οποίος θα 
φέρει ευδιάκριτη ταχυδρομική σφραγίδα ημερομηνίας, το αργότερο μέχρι 8 Δεκεμβρίου 2008. Θα θεωρούνται δε 
εμπρόθεσμα νοουμένου ότι θα φθάσουν στην Υπηρεσία Ανθρώπινου Δυναμικού, το αργότερο μέχρι τις 15 
Δεκεμβρίου 2008 (με ευδιάκριτη σφραγίδα φακέλου 8 Δεκεμβρίου 2008), με αποκλειστική ευθύνη για τούτο του 
ενδιαφερομένου. 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν με τον Δρ. Χριστάκη 
Κωνσταντινίδη, Επίκουρο Καθηγητή, τηλ.: 22892195/22894508, Ηλ Ταχ.: constantinides@ucy.ac.cy. 
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Αριθμός 7813 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ 

ΚΕΝΗ ΘΕΣΗ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΧΗΜΕΙΟΥ (Θέση Πρώτου Διορισμού) 

Γίνονται δεκτές αιτήσεις για την πλήρωση μιας θέσης Τεχνικού Χημείου (Χημική Ανάλυση) στον Οργανισμό 
Κυπριακής Γαλακτοκομικής Βιομηχανίας 

Εγκριμένη Μισθοδοτική Κλίμακα 

Α5 (2Π βαθμίδα) 12265, 12757, 13309, 14020, 14731, 15442, 16153, 
16864, 17575, 18286, 18997, 19708 

Α7 16591,17420, 18249, 19078, 19907 20703, 21565, 
22394, 23223, 24052, 24881 

Α8(Ι) 17946, 18823, 19700, 20577, 21454, 22331, 23208, 
24085, 24962, 25839, 26716, 27593, 28470 

(επεκτεινόμενη κατά μια προσαύξηση) 

Απαιτούμενα προσόντα 

1 Δίπλωμα Τεχνολόγου Χημικού Εργαστηρίου, τριετούς τουλάχιστον μεταλυκειακού κύκλου σπουδών, ή 
ισότιμο προσόν σε κλάδους της Χημείας 

2 Ακεραιότητα χαρακτήρα, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία και ευθυκρισία 
3 Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και καλή γνώση της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας 

Εξεταστέα ύλη των γραπτών εξετάσεων 

Οι γραπτές εξετάσεις θα περιλαμβάνουν τα παρακάτω θέματα 

(α) Νέα Ελληνικά 
Έκθεση ιδεών, κατανόηση κειμένου και γλωσσικές παρατηρήσεις 

(β) Αγγλικά 
Έκθεση ιδεών, κατανόηση κειμένου 

(γ) Γενικές Γνώσεις 
Ερωτήσεις που αφορούν την επικαιρότητα 

(δ) Ειδικό Θέμα 
Ερωτήσεις επί του αντικειμένου 

Γραπτή και Προφορική Εξέταση 

Οι υποψήφιοι που θα ικανοποιούν τα απαιτούμενα για την πιο πάνω θέση προσόντα και τις οποιεσδήποτε άλλες 
προϋποθέσεις διορισμού θα κληθούν σε γραπτή εξέταση και οι επιτυχόντες σε αυτή θα κληθούν σε μεταγενέστερο 
στάδιο και σε προφορική εξέταση σύμφωνα με τις διατάξεις των Περί Αξιολόγησης Υποψηφίων για Διορισμό στη 
Δημόσια Υπηρεσία Νόμων του 1998-2008 Οι ημερομηνίες της γραπτής και προφορικής εξέτασης θα καθοριστούν 
αργότερα 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα απαιτούμενα προσόντα, καθήκοντα και ευθύνες της θέσης, καθώς και 
για το έντυπο αίτησης, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να το εξασφαλίσουν από τα Κεντρικά Γραφεία του Ο Κ Γ Β , οδός 
Αμφιπόλεως 6, Στρόβολος (παρά τα φώτα Καλησπέρα), τηλ 2274 8000 

Υποβολή αιτήσεων 

Οι αιτήσεις που πρέπει απαραίτητα να συνοδεύονται με ολα τα σχετικά Πιστοποιητικά σπουδών, πείρας κτλ, των 
υποψηφίων, θα πρέπει να υποβληθούν στο ειδικό έντυπο του Οργανισμού και να φτάσουν στα Κεντρικά Γραφεία του 
Ο Κ Γ Β στην πιο πάνω διεύθυνση ή στην Τ Θ 22418, 1521 Λευκωσία, όχι αργότερα από τις 2 00 μ μ της 
Παρασκευής, 5 Δεκεμβρίου 2008 

Αιτήσεις που δεν συνοδεύονται από τα σχετικά Πιστοποιητικά φοίτησης κτλ Δεν θα ληφθούν υπόψη Οι αιτητές 
υποχρεούνται να αποδείξουν ότι κατέχουν τα απαιτούμενα προσόντα της θέσης βάσει του Σχεδίου Υπηρεσίας 

•Συνδυασμένες 
Κλίμακες 
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Αριθμός 7814 

ΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΠΑ ΤΗΝ ΕΡΓΟΔΟΤΗΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ ΣΤΟΝ 
ΚΥΠΡΙΑΚΟ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

Ο Κυπριακός Οργανισμός Αθλητισμού δέχεται δηλώσεις ενδιαφέροντος για εργοδότηση 

• Δύο έκτακτων Λογιστικών Λειτουργών. 

Το ωράριο εργοδότησης θα είναι 38 ώρες τη βδομάδα και το ίδιο του Προσωπικού του Οργανισμού. 

Εγκεκριμένη Μισθοδοτική Κλίμακα: 

Α4: €2.152,84X133,27-3.752,09 -ν ν , . „.. 
Α7: €3.588;06Χ 179,40-5.382,09 J > Συνδυασμένες Κλίμακες 

Καθήκοντα και Ευθύνες: 

(α) Εκτελεί λογιστικά καθήκοντα, περιλαμβανομένης και της σχετικής γραφειακής εργασίας και 
διεξάγει τη συνεπαγόμενη αλληλογραφία. 

(β) Τηρεί λογιστικές καταστάσεις, μεριμνά για την είσπραξη των εσόδων και εξόδων και τη 
διενέργεια δαπανών, εφαρμόζει τις σχετικές διατάξεις των δημοσιονομικών κανονισμών του 
Οργανισμού. 

(γ) Αναλαμβάνει ανάλογα με τις ανάγκες της Υπηρεσίας, ως υπεύθυνος για τη λογιστική εργασία 
του Λογιστηρίου, καθώς και την επίβλεψη κατώτερου λογιστικού ή άλλου προσωπικού. 

(δ) Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα που θα του ανατεθούν από το Λογιστή ή από άλλο 
κατάλληλα εξουσιοδοτημένο από αυτό Λειτουργό. 

Σημ.: Ανάλογα με τα χρόνια υπηρεσίας και την πείρα του υπαλλήλου, αναμένεται από αυτόν να 
εκτελεί τα καθήκοντα του σε αυξημένο βαθμό ευθύνης και δύνανται να ανατεθούν σε αυτόν πιο 
υπεύθυνα καθήκοντα, μεταξύ των οποίων ο έλεγχος της εργασίας, η καθοδήγηση και η 
εκπαίδευση κατώτερου προσωπικού. 

Απαιτούμενα Προσόντα: 

(1) (α) Πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος ή ισότιμο προσόν σε ένα τουλάχιστον από τα 
ακόλουθα θέματα ή συνδυασμό των θεμάτων αυτών: 
Λογιστική, Οικονομικά, Εμπορικά, Διοίκηση Επιχειρήσεων 

ή 

(β) (ί) Απολυτήριο αναγνωρισμένης Σχολής Μέσης Εκπαίδευσης και 

(ϋ) Επιτυχία στην Ανώτερη Εξέταση στη Λογιστική (Higher Accounting Examination) του 
Εμπορικού Επιμελητηρίου του Λονδίνου ή σε οποιαδήποτε άλλη εξέταση ήθελε 
εγκριθεί ως ισότιμη από τον Υπουργό Οικονομικών. 

(2) Ακεραιότητα χαρακτήρα, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία και ευθυκρισία. 

(3) Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας. 

(4) Πείρα σχετική με τα καθήκοντα της θέσης θα αποτελεί πλεονέκτημα. 

Σημειώσεις: 
1. Οι υποψήφιοι θα υποβληθούν σε γραπτή εξέταση σύμφωνα με τις πρόνοιες των Περί ΚΟΑ 

Νόμων και Κανονισμών. 

2. Οι διοριζόμενοι με βάση τα προσόντα στο (1) (α) πιο πάνω θα τοποθετούνται στην 8η βαθμίδα 
της Κλίμακας Α4, δηλαδή θα τους παραχωρούνται επτά προσαυξήσεις. Της ίδιας μεταχείρισης 
θα τυγχάνουν και υπάλληλοι που αποκτούν τα στο (1) (α) προσόντα μετά το διορισμό τους, η 
τοποθέτηση τους όμως θα γίνεται από την ημερομηνίας απόκτησης του προσόντος. 

3. Οι υπάλληλοι που θα διοριστούν θα πρέπει να επιτύχουν: 

(α) στις εξετάσεις πάνω στους Δημοσιονομικούς Κανονισμούς του ΚΟΑ και Λογιστικές 
Οδηγίες, μέσα σε 2 χρόνια ή 4 εξεταστικές περιόδους από το διορισμό τους και 
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(β) στις εξετάσεις πάνω στους περί ΚΟΑ Νόμους και Κανονισμούς, μέσα σε 4 χρόνια ή 8 

εξεταστικές περιόδους από το διορισμό τους. 

4 Η ανέλιξη των υπαλλήλων από την Κλίμακα Α4 στην Κλίμακα Α7 θα γίνεται ως ακολούθως. 

(α) οι κατέχοντες τα στο (1) (α) προσόντα μετά από υπηρεσία τεσσάρων ετών και έξι 
μηνών στην Κλ. Α4. 

(β) οι κατέχοντες τα στο (1) (Ρ) προσόντα μετά από υπηρεσία εννέα ετών και έξι μηνών 
στην Κλ. Α4. 

Νοείται ότι υπάλληλοι που αποκτούν πανεπιστημιακό προσόν όπως απαιτείται από την 
παράγραφο (1) (α) μπορούν αν ανελιχθούν από την Κλίμακα Α4 στην Κλίμακα Α7, μετά τη 
συμπλήρωση υπηρεσίας τεσσάρων ετών και έξι μηνών από την ημερομηνία απόκτησης του 
προσόντος ή μετά τη συμπλήρωση υπηρεσίας εννέα ετών και έξι μηνών από την ημερομηνία 
διορισμού τους στην οργανική θέση, οποιαδήποτε από τις δύο ημερομηνίες είναι 
προγενέστερη 

5 Οι υπάλληλοι που κατείχαν τη θέση αυτή κατά τη 16.02.1996 θα παίρνουν μία προσαύξηση με 
την ένταξη τους στην Κλίμακα Α7, η οποία αντιστοιχεί με την προσαύξηση που θα έπαιρναν 
κατά την προαγωγή τους στην προηγούμενη θέση Λογιστικού Λειτουργού 2ης Τάξης (Κλίμακα 
Α7). 

6. Η ανέλιξη των υπαλλήλων από την Κλίμακα Α4 στην Κλίμακα Α7 θα γίνεται νοουμένου ότι οι 
υπάλληλοι θα έχουν επιτύχει στις εξετάσεις που αναφέρονται στη Σημείωση 3. 

Νοείται ότι υπάλληλοι που κατείχαν τη θέση Λογιστικού Λειτουργού κατά τη 16.02.1996 θα 
ανελίσσονται έστω και αν δεν έχουν επιτύχει στις εξετάσεις που αναφέρονται στην υπ' αριθμό 
3(Ρ) της Σημείωσης. 

7. Ανάλογα με τις ανάγκες της υπηρεσίας οι υπάλληλοι θα τυγχάνουν ειδικής εκπαίδευσης και θα 
παρακολουθούν επιμορφωτικά μαθήματα σχετικά με τα καθήκοντα τους. 

Επειδή οι θέσεις είναι έκτακτες, οι αιτητές δεν θα παρακαθίσουν σε εξετάσεις όπως προνοεί το σχέδιο 
υπηρεσίας. Η αξιολόγηση θα γίνει με μοριοδότηση κατά 75% και 25% μ*, προσωπική συνέντευξη. 

ΑΙΤΗΣΕΙΣ. 
Οι αιτήσεις θα υπορληθούν πάνω στο ειδικό έντυπο του ΚΟΑ, το οποίο θα χρησιμοποιηθεί για την 
περίπτωση αυτή ως το έντυπο «ΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΡΓΟΔΟΤΗΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ 
ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ στον Κυπριακό Οργανισμό Αθλητισμού» Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
το προμηθευτούν από τα γραφεία του Οργανισμού στην Οδό Μακαρείου Αθλητικού Κέντρου, 2400 
Έγκωμη, ή Ταχ. Κιβώτιο 24804, 1304 Λευκωσία. 

Οι αιτήσεις θα πρέπει να παραδοθούν στα Γραφεία του ΚΟΑ ή να αποσταλούν στο Γενικό Διευθυντή 
του Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού μέσω του Ταχυδρομείου με συστημένη επιστολή στην πιο 
πάνω διεύθυνση ή μέσω τηλεομοιοτυπικής υπηρεσίας (Τέλεφαξ: 22358222), όχι αργότερα από την 
Παρασκευή 28 Νοεμβρίου 2008 

Ο Οργανισμός δεν είναι υποχρεωμένος να δεσμευθεί έναντι οποιουδήποτε αιτητή για συνεργασία, έχει 
δε το δικαίωμα να επιλέξει άλλο τρόπο συνεργασίας ή απασχόλησης συνεργατών, ή να αναβάλει, ή να 
ακυρώσει την παρούσα δήλωση ενδιαφέροντος χωρίς να είναι υπόχρεος να δώσει λόγο για την 
ακύρωση, ή να ζητήσει νέες δηλώσεις ενδιαφέροντος. Δύναται επίσης να αποδεχθεί συνεργασία με ένα 
μόνο ή και περισσότερα άτομα. 

Περισσότερες πληροφορίες που αφορούν τη Δήλωση Ενδιαφέροντος, μπορούν να ληφθούν από τα 
Κεντρικά Γραφεία του ΚΟΑ, τηλ 22897000 (εσωτ. 237 ή 238). 


